

《2014年中国人权事业的进展》白皮书： 妇女儿童人身权利进一步得到保障

据新华社消息 本月，国务院新闻办公室发表的《2014年中国人权事业的进展》白皮书说，2014年，中国政府进一步贯彻男女平等基本国策，落实儿童最大利益原则，妇女就业得到有效促进，妇女、儿童人身权利进一步得到保障。

妇女就业得到有力保障。白皮书指出，2014年，我国累计发放妇女小额担保贷款2172.75亿元，中央和地方落实财政贴息资金186.81亿元，

获得贷款的妇女459万人次。开展新型职业女农民培训，全年扶持各级巾帼现代农业科技示范基地1.7万个，帮助60万人次妇女在家政服务行业实现就业。

困境儿童生活保障制度不断完善。白皮书说，民政部公布《关于规范生父母有特殊困难无力抚养的子女和社会散居孤儿收养工作的意见》等规范性文件。中央财政投入23亿元专项补助资金，地方普遍

加大财政投入，为孤儿发放基本生活费，惠及全国55.7万名孤儿和5200名艾滋病病毒感染儿童。

妇女儿童权益保护工作不断完善。2014年，各级人民法院审结拐卖妇女儿童、性侵未成年人犯罪案件1048件，其中判处5年以上有期徒刑至死刑876人。《中华人民共和国反家庭暴力法（征求意见稿）》正式向社会公众征求意见。

省直机关第七片工会与湘西孩子“心连心”

今日女报/凤网讯(通讯员 黄禹康)6月10日，一群苗家学童挥着彩球鲜花载歌载舞，欢迎远方的亲人。这是省直机关第七片工会学习考察团赴湘西“心连心”学习考察第一站——麻阳苗族自治县川岩坪小学落成典礼上的感人场景。考察团由湖南省委组织部、省委统战部、省直工委、省政法委、省妇联、省信访局、省档案局、《今日女报》等省直机关第七片工会主席以及《求

是》杂志社驻湖南记者站和部分爱心企业家三十多人组成。

两年前，省直机关第七片工会负责人、省信访局工会主席杨建祖在怀化担任省委群众路线教育督导组工作期间，看到地处湘黔两省交界大山深处的川岩坪小学是一所“三无”学校（无教室、无课桌、无体育场地）。他回到长沙，立即组织第七片工会发动各单位干部职工及社会各界爱心企业家的支持，先后筹款八十多万元，

帮助当地政府建起了这所苗乡人们盼望已久的希望小学。今年6月10日正是川岩坪小学落成典礼，杨建祖带领省直机关第七片工会主席以及有关爱心企业家、艺术家三十多人，背着教学器材、服装、课本、图书等，冒雨赶到学校。人们的欢呼声、歌声久久回荡在苗乡山寨。考察团还前往湘西土家族苗族自治州多地进行学习考察。

衡阳推动未成年人司法保护全覆盖

父母离异是未成年人犯罪主因之一

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 李建辉)6月5日，记者从衡阳市人民检察院了解到，衡阳检察机关积极推动未成年人司法保护全覆盖。该市未成年人犯罪原因调查数据显示，除了未成年人自身的

原因外，父母离异导致未成年人犯罪所占的比重位居第一。

据调查，近年来，衡阳地区未成年人犯罪年龄趋于低龄化，受理的14岁至16岁的未成年人犯罪案件呈逐年上升趋势。未成年人涉案罪名方面，

前5名依次是抢劫罪、盗窃罪、寻衅滋事罪、故意伤害罪和强奸罪，其中，盗窃犯罪占总数的52.7%。犯罪原因调查数据显示，除未成年人自身的原因外，因父母离异导致未成年人犯罪的比重位居第一。

衡山文物局局长勇救落水少女

今日女报/凤网讯(通讯员 刘辉煌)6月15日14时许，衡山县文物局局长颜高峰从湘江中成功救起一名落水初中学生。

当天中午，衡山县观湘中学初二女生聂某和同学在湘

江边的县水文站处玩，聂某不慎落水，不识水性的她在江水中忽沉忽现。岸上的同学们急忙呼救。此时，在上游离事发处相距七十多米远的颜高峰听到呼喊声，迅速向下游事发点奔去，他一边跑，一边脱掉外

衣，纵身一跃，跳到江中，一把抓住落水学生，将她托出水面，成功将其营救上岸。当天下午，聂某的爷爷和奶奶特意前往衡山县文物局向颜高峰表示感谢。

沃尔玛承诺对鲜食不满可100%退款

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)为最大限度地发现食品质量安全问题和风险隐患，6月17日，长沙沃尔玛食品安全宣传周暨“诊脉行动”启动仪式在长沙市举行。湖南省食品药品监督管理局食监二处处长罗业军等出席仪式。

沃尔玛中国首席合规官高磊博介绍，沃尔玛已将“省心新鲜100%退款”服务推广至

全国近400家沃尔玛购物广场。顾客在沃尔玛购买的鲜食商品，如有任何不满意，均可于购买后14天内，凭小票或沃尔玛磅称标签进行退款。所有退货商品，沃尔玛及时销毁，杜绝再次售卖。

自6月16日起，沃尔玛在全国27个城市同步推出食品安全图片展，图文并茂地向消费者展示沃尔玛食品安全管理体系。

娄底骑行活动呼吁关注尘肺病人

今日女报/凤网讯(通讯员 李送交 郭国权)6月14日，娄底市双峰县举行“第三届世界呼吸日 让呼吸充满爱”骑行活动，让民众关注尘肺病人的境况，进而伸出援手，奉献爱心。

“世界呼吸日”是由中华社会救助基金会大爱清尘基金发起，旨在促进人类关注呼吸健康，倡导环境保护的全球性公益活动，时间为每年的6月15日。

湖南非遗文化图片展在粤举办

今日女报/凤网讯(通讯员 曾勇 朱思思)6月13日，在我国第十个“世界非物质文化遗产保护日”到来之际，广东第二师范学院举办“行走的力量——‘民间非物质文化遗产保护调查’项目”图片展。当天，100余幅图片对

湖南隆回花瑶挑花、手工造纸、滩头年画三项国家级非物质文化遗产进行了详细介绍。图片吸引了千余名大学生前来观展。据了解，2014年7月，该院“卓越教师培养计划”学生曾在隆回进行为期7天的调研。

常德欢乐水世界,15个免费名额等你来

今日女报/凤网讯(记者 陈思伊)炎炎夏日来临，挑一个清凉好地方，远离夏日的炎热与烦躁，自然是当务之急！

你是否想畅享清凉的水上世界呢？是否想免费体验21大领冠全球的顶级玩水项目？赶快报名参加常德欢乐水世界6月30日“快乐亲水游”活动吧！这个6月，让常德欢乐水世界带你一起免费品享清凉水世界的各种惊险好玩！感受激情、狂欢，难以忘怀的最劲夏天！



本次活动限定15个免费名额。游玩包括常德欢乐水世界的21大顶级玩水项目(不含车费、餐费以及其他自费项目)，先到先得哦！还在等什么？赶快拨打0731-82333792报名吧！

长沙啤酒音乐节开幕

今日女报/凤网讯(记者 陈寒冰)尝台湾特色风味美食，听嗨爆全场的音乐……6月15日，啤酒音乐节在长沙渔人码头开

幕。音乐节上，各色风情美食一字排开，现场还举行了喝啤酒比拼、枕头大战等游戏。据悉，本次活动将持续至9月下旬。

终极奢华愈疗圣品 肌肤焕颜新生之旅

——LA MER 海蓝之谜尊享密集焕颜精华液全新升级

文: 今日女报/凤网记者 盛朵

2015年6月12日，奢华护肤史上的传奇，LA MER 海蓝之谜尊享密集焕颜精华液体验活动“终极奢华愈疗圣品·肌肤焕颜新生之旅”在芙蓉国温德姆至尊豪庭大酒店举行。

LA MER 海蓝之谜终极奢华的尊享密集焕颜精华液，以融合科技感与时尚经典的全新奢华设计耀目献世。全球限量手工定制的尊享密集焕颜精华液以源自深海的传奇修复能量，协同遵循严密繁复的生物性发酵所精酿出的多重逆岁月

的肌肤酵素，在短短21天内终极实现肌肤密集修复，全然激发肌肤新生潜能，明显改善敏感、肤色不均等问题，令肌肤得以彻底休息、修复和充电，感受前所未有的卓越焕变，显著隐匿一切岁月留痕，肌肤宛若破茧新生，焕发出净透、光亮及活力的青春光彩，重现逆龄巅峰状态。

值得一提的是，LA MER 海蓝之谜尊享密集焕颜精华液全新流畅线条的包装设计独具匠心地呈现十足科技感，同时彰显时尚经典与摩登奢华。三支珍藏尊享密集焕颜精华液的安瓶被独立置于特殊磁能底

座上，令瓶中成分始终处于最佳活力状态。每一管精华液的瓶底特含有一枚磁石，与底座上的异极磁石协同作用，为精华液创造了一个可以不断充电保持能量的环境，从而确保成分的活跃性和新鲜度。

珍贵复杂的配方、严谨精细的手工制作工艺和耗时漫长的制作周期使得这款风靡全球的首款高科技21天密集焕颜疗养圣品每年产量极其有限。有别于普通专柜销售方式，仅极少数最尊贵忠实的追随者才有机会体验这21天的终极奢华新生之旅。

